 Інструкція до практичного заняття
Зображення видів  транспорту

Мета:  закріпити знання в назвах видів транспорту, етапах, способах  та засобах зображення; формувати вміння відбирати програмовий зміст до занять та провідні методи навчання дітей з предметного малювання 

 відпрацьовувати методику опису та розглядання іграшки, ілюстрації   видів транспорту та  показу узагальнених  способів зображення різними матеріалами.
Засоби навчання: ілюстрації, слайди із зображенням транспорту, зразки вихователя, матеріали для малювання: 

  Організація занять з дітьми  по зображенню   транспорту. 
Типи занять: з натури, з пам яті, за задуму. 
Заняття може бути предметним або сюжетним.

Структура заняття:  зображення з натури.

 -Вимоги: натура має бути зрозумілою та доступною для сприйняття.

 -Розміщувати натуру на рівні очей  дитини.

 - Якщо натура одна.  то дітей розміщують в шахматному порядку.

 - Натуру краще  розміщувати на тлі або  драпіюванні. Якщо натура темна, тло  має бути світлим, якщо темна, то навпаки.
1. Розглядання натури: в в ігровому, описовому ( як , «живу» істоту), Бесіда.
2. Назва предмету.

3.Частини, колір, форма, на що схожа машина ( порівняти з істотою)
4.Закріплення техніки зображення роботи: розміщення, вміння використовувати різні матеріали для малювання ( промальовка  графітним олівцем, зафарбовування)

5 Частково-схематичний показ на дошці крейдою або маркером на  мольберті Структура заняття: зображення з пам яті:

1.Згадуєм те, що бачили, за чим спостерігали.

2. Частково-схематичний показ, якщо в цьому є потреба.

3.Закріплення прийомів зображення, розташування та кольорового рішення.

4. Виконання роботи з дітьми з проведенням індивідуального показу.

5. Аналіз робіт в формі порівняння з предметом, що раніше спостерігався. 

Структура заняття за задумом:

1.Вступна бесіда про машини, за яким   діти спостерігали. Або добре знайомі.
2.Запитання вихователя, направлені на закріплення прийомів зображення, техніки виконання, користування палітрою  та  отримання відтінків.

3. Частко-схематичний показ.

4.Аналіз робіт , розповіді дітей про свій задум. Тактовна вказівка вихователя про недоліки в роботах.

Хід заняття:
І. Актуалізація знань студентів.

· Які види транспорту Ви знаєте? Назвіть тематику дитячих робіт в яких зображується транспорт за програмою ЗДО. 
· -Перелічте  матеріали для зображення, що використовуються в роботі з дітьми   на заняттях з предметного малювання.
· В яких випадках використовується  промальовка контурів предмету: графітним олівцем, восковою крейдою?
· - Поясніть поняття: «  частково –схематичний показ  ».
1. Перевірка   творчого завдання. Описати іграшку автомобіля.
2. Розповідь – розглядання ілюстрації з зображенням  транспорту.

ІІ. Практична частина:

Підготовка матеріалів для малювання.

· Процес зображення різноманітних видів транспорту полягає в порівнянні частин предмету, що зображується зі знайомими  геометричними фігурами. 
Малювання вантажного автомобілю:

Малюємо довгий, вузький  прямокутник, один бік похилений. Потім виконуємо поділ прямокутника прямою лінією та  навпіл і зверху малюємо ще один прямокутник, сторони похилені – отримався кузов. Знизу зліва та праворуч малюємо колеса - отрималося зображення вантажного автомобілю.

Перетворення в зображенні кузова:

Якщо замість прямокутної форми намалювати великий овоїд - цистерну, то отримуємо    зображення машини, яка перевозить молоко або  пальне. Якщо намалювати великий широкий прямокутник. то отримується зображення машини, яка перевозить хліб, меблі. Також малюємо і пожежну машину, тільки зверху доповнюємо драбину.

Малювання автобуса та тролейбуса
Малюємо прямокутник із заокругленими кутами зверху – це буде корпус. Розподіляємо лініями на три частини спочатку навпіл, а верхню частину ще на дві частини, одна з яких ширше, інша вужче. Праворуч і  ліворуч малюємо двері, що складаються зі створок. В верхній  і середній частині малюємо вікна. Ліворуч і праворуч знизу колеса.

ІІІ. Підбір програмового завдання та провідних методів навчання  для занять 

Програмовий зміст включає  в себе навчальну мету та  на закріплення  технічних навичок, розвиваючу мету, виховну.
Наприклад: « Малювання вантажного автомобіля»

Програмовий зміст: вчити передавати форми та частини, відносну величину його частин, їх розташування, колір. Закріпити вміння розташовувати зображення посередині аркуша паперу. Продовжувати вчити акуратно зафарбовувати в одному напрямку, не виходячи за контур і не залишаючи просвітлень. Розвивати вміння доводити розпочату справу до кінця. Виховувати творчу ініціативу та вміння доповнювати зображення дрібними деталями.

ІV Підсумок заняття. Завдання до самостійної роботи. Виконати методрозробки різних видів транспорту ( 6 найменувань).   

